庙后镇开展"文化下乡"系列活动

文化惠民点亮乡村美好生活

为进一步丰富广大群众精神文化生活, 近日,栖霞市庙后镇开展"文化下乡"系列活 动,为广大群众送上喜闻乐见的文化惠民演

> 煙台口發

干群联欢 后许家村文艺汇演暖人心

在后许家村,烟台市委党校"三同"教育 们应声而来,络绎不绝。演出开始,舞蹈、歌 曲纷至沓来,清新悠扬的萨克斯、激情澎湃 机闪光灯和夜空中的星光交相辉映。

节目诗朗诵《美丽的后许家》,更是将氨 谋产业发展"的壮志豪情。近三小时的文艺 汇演异彩纷呈,喜庆热烈,将一系列有内容、 有内涵、接地气、有乐趣的精神食粮融入到 群众心坎上,营造了喜庆祥和、欢快热烈的 浓厚氛围。

黄河大集 楼底村山会尽显人间烟火气

邀请栖霞市吕剧团为楼底村山会助力 忝彩,演出现场挤满了等待观看演出的群 众。整场演出主题突出、内容新颖、精彩纷 呈,演员们悦耳的歌声、优美的舞姿、精湛的 表演,不时赢得全场观众的阵阵掌声。

"这次活动又有唱歌的,又有跳舞的,又 有表演乐器的,专业的演出就是好看呀!' "让大家在家门口就能看到这么好的文艺表 演,我们都非常高兴!""还是现场表演看着 更有感觉,比电视上好看多了。"……村民们



围坐在舞台前看得津津有味,议论得热火朝 天,时不时拿出手机记录下精彩瞬间。

"樱"约而来 草格夼村小樱桃节"桃"你喜欢

邀请栖霞市吕剧团到草格夼村小樱桃 节开展文化惠民下乡演出活动,为村民们送 上精彩的吕剧表演。一大早,大院就聚集了

前来观看节目的村民,演出现场气氛热烈, 吕剧团的表演形式多样、内容丰富,精彩节 目让群众拍手叫好。

一个多小时的节目不知不觉在群众欢 声笑语中结束,村民久久不愿离场,齐夸节 目精彩。演员们的倾情奉献,让群众在欣 赏家乡戏的同时,再度领略到传统非遗文

乡村振兴,既要塑形,也要铸魂。此次 活动的开展,让精彩的表演为百姓带去丰富

的文化享受,既丰富了广大群众的精神文化 生活,增进了乡亲们之间的感情,也提升了 人民群众的幸福感,为乡村文化振兴增添了

下一步,庙后镇将继续开展形式多样的 文化活动,发挥"聚民心、兴文化、展形象"的 文化阵地作用,在不断丰富群众文化生活的 同时,让新时代文明新风的种子厚植于庙后 沃土, 绽放出"以文兴业 以文聚力"的文明

松山街道美丽乡村建设正当时

今年来,松山街道坚持把美丽乡村建设 作为加快推动乡村振兴的主引擎,街道上下 凝聚合力,着重谋划部署,积极"走出去"学 习借鉴,创新宣传引导,助推全街道美丽乡 村建设行动跑出"加速度"

该镇下紫现头村抢抓时间节点,砌筑进

村路口围墙,打造安全、美丽、整洁的人居环 境,美化辖区居住环境,不断提升群众幸福 指数。后铺村组织20人集中力量,紧抓当 前春播时机,两天时间种植16000棵冬青, 对进村主干道进行美化绿化,实现整个路段 的绿化、净化和亮化,创建优美居住环境。

道路提升改造,与群众出行息息相关,近日 松山街道对松山村至街道办事处的民生线 路进行改造,优化辖区路网,让民生路连接 民心民意,让村民在村容村貌变美变靓的过 程中,有更多获得感和幸福感

下一步,松山街道将继续充分发掘辖区

内的自然资源、人文资源,进行科学合理的 一体策划,加快文旅融合发展,加大基础设 施建设,发展高端与质朴相结合,现代与传 统相辉映,文化与娱乐相融入,休闲与养生 成一体,时尚村居与田园乡愁不分离的美丽 乡村新格局。 (姜金凤)

联合义诊在乡间

为响应栖霞市卫健局"关于在全市开 的了解和运用。 展联合义诊暨健康宣传活动"号召,结合 山东省卫健委关于"解决群众急难愁盼 问题百日攻坚行动方案"要求,栖霞市中 医医院用实际行动持续提升基层医疗卫 生服务水平,做好卫生健康知识宣传科 普,切实提高人民群众防病治病意识。

5月23日上午,栖霞市中医医院组织 糖尿病科、脑病科、肾病科、康复科、针灸 科等专家组成义诊团队来到苏家店镇赶山 庙会现场,利用人流量多的机会,为群众提 供健康知识的讲解和健康义诊服务。

义诊现场,专家们耐心细致地为群众 做检查、把脉、测血压、了解病史和生活 习惯,对群众提出的医疗问题进行详细 解答,并针对不同病症,给予中医推拿等 特色理疗体验以及专业的治疗建议和健 康指导,增强了群众对中医药适宜技术

同时,还为现场群众讲解日常生活中 多见病、常见病的防治,发放健康保健知 识等方面的宣传资料,提升百姓"早检 查、早发现、早治疗"的健康意识,以便及 早发现健康隐患。活动共为100余名群 众进行了义诊咨询,测量血压200余人 次,发放健康教育宣传资料500余份,在 筛查疾病患者的同时,又普及了医疗卫 生常识,受到群众的一致好评。

此次义诊活动提供了面对面、零距离 的医疗服务,增强了群众的健康保健意 识。今后,栖霞市中医医院将坚持服务 群众的宗旨,结合群众需求,不断加大为 民服务的力度,确保义诊活动常态化、制 度化,为群众提供多样化贴心、优质的服 务,切实将关爱市民健康的举措落到实 处,将公益精神发扬光大。



签而有约 共享健康

栖霞市卫健系统开展"世界家庭医生日"系列活动

2023年5月19日是第13个"世界家庭 医生日",今年的主题是"签而有约 共享健 康"。根据国家、省、市卫健委工作部署,为 深入推进卫健系统解决群众急难愁盼问题



百日攻坚行动和"四送四进四提升"健康促 进行动,深入宣传家庭医生签约服务的意义 和内容,提高群众知晓率和签约积极性,栖 霞市卫健系统围绕家庭医生签约服务"六拓 展""三延伸",开展了一系列宣传服务活动。

联合义诊进社区。栖霞市卫健局组织 市人民医院、市中医医院、市疾控中心、市妇 幼保健计生中心、市心理康复医院医疗专家 走进果都社区金岭小区为社区群众提供了 现场义诊和家庭医生签约政策宣传、咨询服

务,进一步提高群众主动接受家庭医生服务 和参与个人健康管理的积极性。 签约履约进农村。各镇街卫生院结合 农村赶大集、家庭医生进村履约等方式,组

织医护人员走进集市、农村开展家庭医生签

约履约和主题宣传活动。通过设立宣传台、 张贴宣传海报、悬挂宣传横幅、发放宣传资 料等方式,深入宣传家庭医生签约和基本公 共卫生服务相关知识。同时,各单位医护人 员主动为群众测量了血压、血糖,免费发放 了降压降糖药、钙片等药品,得到了群众的 广泛支持和表扬。

健康宣传进学校。苏家店中心卫生院 等单位主动走进辖区学校开展了健康知识 讲座,向学生们详细讲解了家庭医生服务内 容、服务理念,让学生们深入了解了家庭医 生的功能定位和内涵意义。

健康服务进养老院。翠屏街道社区卫 生服务中心等单位组织医疗志愿者走进社 区敬老院,向老人们现场讲解日常生活中应 注意的健康知识,发放了家庭医生签约服务 宣传册及各种健康教育宣传资料,让老人们 对家庭医生签约服务有了更深入的了解。

据统计,各卫健单位共发放宣传资料3 万余份,发放各类药品800余盒,义诊查体、 健康咨询服务群众1.7万余人,有效提升了 群众看病就医获得感、满意度。

通过现场义诊、健康讲座、政策解读、发 放宣传材料等一系列活动,筑牢了保障群众 健康的第一道防线。

下一步,栖霞市卫健系统将深入推进解 决群众急难愁盼问题百日攻坚行动和"四送 四进四提升"健康促进行动,不断丰富家庭 医生签约服务方式和内容,为全市群众提供 更高质量的家庭医生签约服务。

庄园街道:

检查餐饮行业食品安全

全风险隐患,进一步加强食品 安全监管,近日,庄园街道办 事处联合庄园市场监管所积 项监督检查。

此次专项检查,执法人员 对辖区内的餐饮店食品存放、 食品保质期等情况进行了严 格的查验,对经营户的经营许 外环境卫生等相关情况进行 了逐一检查。在检查过程中, 执法人员还向食品经营商家 宣传食品安全重要性,要求务 必提高食品安全意识,丰富食 品安全知识。针对检查中发 现的问题和隐患,执法人员当 场提出整改意见并要求商户 限期整改。 (林杰)

栖霞市公安局交通警察大队: 走进工地宣传交通安全

交通警察大队组织民警走进 栖霞市第一中学新建项目建 筑工地开展交通安全宣传教

讲解、发放交通安全宣传材料 的方式,向务工人员详细讲解 超速超载、闯红灯、酒后驾车 等交通违法行为的危害,要求 工人们自觉杜绝交通违法行 摩托车、电动车出行现象,民 警结合典型事故案例,以案说 法,提醒务工人员骑乘摩托 车、电动车时要正确佩戴安全 头盔,驾乘汽车时要规范使用 安全带,引导工人们增强自身 交通安全意识和自我保护意 识,自觉遵守交通安全法律法 规,做到文明守法,平安叵 (韩雨)

庙后镇:

强化农村道路交通安全

为切实加强道路交通安 全隐患排查工作,有效预防和 减少道路交通事故的发生,5 月18日 庙后镇开展道路交 通安全检查行动。

工作人员本次重点检查 易发生道路交通事故路段的 警告标志、道路标线、减速带、 警示桩、闪光警告灯等。同时 对广大人民群众宣讲交通安

全法律法规,并强调不文明行 为的社会危害性,做到预防在 先,切实引导群众自觉告别交 通陋习,养成文明出行的良好

通过此次检查,强化了农 村道路交通安全管理,预防和 减少了道路交通安全事故隐 患,确保全镇道路交通安全形 势持续稳定。

确保加油站职工安全生产

为了切实增强加油站职 工的工作知识及业务能力,确 保加油站职工的安全生产,5 月23日,杨础镇对加油站职 工进行安全专项培训。

培训主要以加油站安全 隐患排查整治、应急救援、安 全管理等方面为主要内容,展 开了详细的讲解。培训采用 列举加油站事故案例、分析发 生安全生产事故的原因等方 法,对加油站的日常安全管理 和员工安全操作规范进行了 加强。要求加油站对自身各 种消防隐患进行全面自查,核 建和完善应对紧急情况的机 制,加大对工作人员的扑救培

组织建筑施工安全检查

为坚决遏制重特大建筑 施工安全事故友生,5月17 日,栖霞市官道镇应急办对官 道镇内建筑施工工地进行安 全生产大检查。

检查组仔细检查工地的 施工情况并与项目负责人展 开座谈,向工地负责人详细了 解工地安全生产责任制落实 情况、容易发生事故的深基坑 施工方案是否合理、应急救援 方案是否齐备等。

在建筑工地上,检查组仔 细查看施工现场的一些机械、 设备、防护设施、脚手架等安 全设施,还到工地生活区进行 检查,并提醒各施工人员要重 视项目安全、切实做到持证上 岗、分工明确、做好脚手架及 电梯等设备的检查、维修、加 固,进入工地要佩戴好劳动防 护用品,严格执行工地安全生 产相关制度,坚决杜绝隐患事 故发生。 (李帅江 刘春显)

抓实食品安全宣传教育

监管所针对辖区内的商铺开 展了食品安全监督检查行动。

检查中,工作人员对辖区 内各大商铺开展食品安全监 督检查,认真查看门店环境卫 生情况、证照是否齐全,是否 落实食品安全制度,是否存在 过期食品、"三无"食品等。过 程中向各门店负责人和消费 者讲解食品安全知识和相关 法律法规,进一步提高食品生 产、经营场所负责人对食品安

近日,栖霞市西城镇市场 全的责任意识,提高广大群众 对食品安全的认识。对检查 发现的问题和不足进行登记, 工作人员现场指导整改,不能 当场整改的责令限期整改,并

定期开展"回头看"。 今后,西城镇将继续坚持 把属地管理责任制落实到位, 积极发挥服务保障和管理作 用,同时将进一步加强商铺的 检查工作,抓紧抓实食品安全

的宣传和教育。 (麻慧敏)

亭口镇: 对加油站开展消防培训

为进一步提高加油站工 行实地操作演练。向加油站 作人员的安全意识和应对突 发事件的处置能力,提高加油 站安全管理水平,5月23日, 亭口镇应急办联合派出所对 辖区加油站人员开展消防应 急培训活动。本次培训民警 向加油站员工讲解灭火器、防 爆器械的正确使用方法及注 意事项、散装汽油如何管理进

工作人员讲解应急技能、安全 防范措施等知识,让加油员了 解掌握发生火情等突发情况 时的应急处置措施。培训结 束后,要求加油站负责人认真 排查各类火灾隐患,严格落实 消防安全责任制,建立健全处 置突发事件机制,加强应急力 (衣世杰)